



正北方网·内蒙古新闻网



官方微信



正北方客户端



正点视频

2022年5月23日 星期一

农历壬寅年四月廿三

第6092号

★内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



国旗在我心中

5月20日上午,呼和浩特市绿地小学腾飞路校区,一面天安门广场专用国旗在学生们的头顶手手相传,大家争先触摸这面特殊而珍贵的国旗。当天,内蒙古自治区“我们都是中国娃”迎六一升国旗主题活动在该校区举行。“这面国旗长5米、宽3.3米,是用特殊材料制成的,不管阳光怎样照射都永不褪色,同时防水性非常好……”北京天安门国旗班第一任班长、被中央军委授予“国旗卫士”荣誉称号的董立敢现场讲述了国旗的象征和意义等知识。

文·摄影/北方新报正北方记者
王利军 实习生 李敏

2版

以实干求实效

■2版

平均降幅50.8% 内蒙古落地执行胰岛素集采中选结果

5月20日,国家组织第六批药品(胰岛素专项)集中带量采购中选结果在内蒙古自治区落地实施。内蒙古所有公立医疗机构全面执行国家组织胰岛素专项集中带量采购中选结果,中选产品平均降幅50.8%。

■4版

追寻父辈的故事



■10版

俄永久禁止拜登等963名美国公民入境

俄罗斯外交部21日公布一份永久禁止入境的美国公民名单,名单共有包括美国总统拜登在内的963人。俄外交部当日发表声明说,美国政府的敌对行动将继续受到适当的回击,俄方的反制是被迫的。

■11版

多国报告确诊或疑似病例, 猴痘会大范围暴发吗?

近日,英国、美国、葡萄牙、西班牙、意大利、瑞典、澳大利亚等多个国家报告人感染猴痘病毒的确诊或疑似病例。那么,什么是猴痘病毒?它如何传播?是否有必要担心这种传染病大范围暴发?

总编辑:刘春 本版主编:陈汇江 版式策划:赵玫兰 责任校对:玉峰